



OBECNÍ ÚŘAD DOBŠICE

Dobšice 18, 289 05 Žehuň

tel. 325 655 219

email: podatelna@obec-dobsice.cz

www.obec-dobsice.cz

Dobšice

289 05

e-mail:

DS:

Naše zn.: D260171

Vaše zn.: e-mail ze dne 26.2.2026

V Dobšicích dne: 11.3.2026

Věc: Poskytnutí informací na základě zákona 106/1999 Sb.

Obecní úřad Dobšice, jako povinný subjekt, dne 26.2.2026 obdržel žádost č.j. D260158 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. v platném znění, od žadatele [redacted] (dále jen žadatel), ve které jsou požadovány informace a sdělení:

Text žádosti:

Dobrý den, na základě výše uvedeného zákona Vás žádám o zaslání následujících informací:

1/Kolik činily náklady na odvozy kontejnerů ze sběrného dvora, platby za odvoz popelnic, papír, plast, apod...

2/Kolik činily příjmy za tyto odvozy do obecního rozpočtu?

3/Žádám o nasazení Výzvy Stavebního úřadu v Městci Králové obci Dobšice, kde byl stavebník - obec vyzván k okamžitému ukončení provozování pohostinství bez předchozího povolení.

4/Žádám o scen dokumentu, dohodu o ukončení provozování s nájemcem pohostinství.

5/Je vedeno Stavebním úřadem Městec Králové správní řízení, ve kterém lze uložit za protiprávní jednání obci peněžitý trest a obdržela obec tuto informaci?

6/O kolik korun českým v roce 2025 přišel obecní rozpočet z příjmu za sběr a třídění elektroodpadu na sběrném místě?

7/O kolik korun českých přišel obecní rozpočet v roce 2025 při propachtování všech obecních polností místostarostovi obce při dvou rozdílných cenách pachtu u dvou smluv, když dnešní cena pachtu je již na hodnotě cca 7 000 Kč za ha?

8/Žádám o nasazení žádosti - dokumentace záměru o povolení stavebních úprav objektu čp. 134 ze dne 6.8.2025.

9/Žádám o zaslání scenu Předávacího protokolu mezi stavebníkem komunikace na hřišti a obcí Dobšice, vlastníkem nemovitostí, v souladu s uzavřenou Plánovací smlouvou ze dne 6.2.2025.

Dne **2.3.2026** povinný subjekt zaslal žadateli Výzvu k upřesnění žádosti o informace podle § 14 odst. 5 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a to z důvodu nesrozumitelnosti, která spočívala v bodech:

1/Kolik činily náklady na odvozy kontejnerů ze sběrného dvora, platby za odvoz popelnic, papír, plast, apod...

2/Kolik činily příjmy za tyto odvozy do obecního rozpočtu?

Otázka byla příliš všeobecná a nebylo možné určit období, za které žadatel požadujete informace doložit.

Žadatel výzvu upřesnil e-mailem dne 2.3.2026 s tímto textem:

Dobrý den, dle vaší Výzvy doplňuji k daným otázkám období. Jde o celé období roku 2025.

Podle informačního zákona Vám poskytujeme následující informace:

Otázka č. 1

1/Kolik činily náklady na odvozy kontejnerů ze sběrného dvora, platby za odvoz popelnic, papír, plast, apod...

Odpověď:

Náklady za svoz tříděného odpadu, kromě komunálního odpadu, v roce 2025 činily 345 519,88 Kč.

Otázka č. 2

2/Kolik činily příjmy za tyto odvozy do obecního rozpočtu?

Odpověď:

Příjmy z prodeje surovin, odměny za využití odpadů a odměny obalových společností v roce 2025 činily 106 058,40 Kč.

Otázka č. 3

3/Žádám o nasazení Výzvy Stavebního úřadu v Městci Králové obci Dobšice, kde byl stavebník - obec vyzván k okamžitému ukončení provozování pohostinství bez předchozího povolení.

Odpověď:

Výzvu stavebního úřadu Vám zasíláme v příloze č. 1

Otázka č. 4

4/Žádám o scen dokumentu, dohodu o ukončení provozování s nájemcem pohostinství.

Odpověď:

Dohodu Vám zasíláme v příloze č. 2

Otázka č. 5

5/Je vedeno Stavebním úřadem Městec Králové správní řízení, ve kterém lze uložit za protiprávní jednání obci peněžitý trest a obdržela obec tuto informaci?

Odpověď:

NE

Otázka č. 6

6/O kolik korun českým v roce 2025 přišel obecní rozpočet z příjmu za sběr a třídění elektroodpadu na sběrném místě?

Odpověď:

Obec Dobšice v roce 2025 nepředávala žádné výrobky s ukončenou životností do kolektivních systémů, se kterými má uzavřené smlouvy, tudíž nezískala žádnou odměnu. Odměna nejde vyčíslit.

Otázka č. 7

7/O kolik korun českých přišel obecní rozpočet v roce 2025 při propachtování všech obecních polností místostarostovi obce při dvou rozdílných cenách pachtu u dvou smluv, když dnešní cena pachtu je již na hodnotě cca 7 000 Kč za ha?

Odpověď:

Obec Dobšice nemá uzavřenou smlouvu s fyzickou osobou, místostarostou obce. Cena nájmu za pronajaté pozemky je sjednána smluvně. Smlouva je platná. Pachtovné je hrazeno v plné výši a není evidován žádný nedoplatek. Obecní rozpočet tudíž nepřišel ani o korunu. Tvrzení, že dnešní cena pachtu činí již 7 000 Kč za ha nelze doložit.

Otázka č. 8

8/Žádám o nasazení žádosti - dokumentace záměru o povolení stavebních úprav objektu čp. 134 ze dne 6.8.2025.

Odpověď:

Žádost Vám zasíláme v příloze č. 3

Otázka č. 9

9/Žádám o zaslání scenu Předávacího protokolu mezi stavebníkem komunikace na hřišti a obcí Dobšice, vlastníkem nemovitostí, v souladu s uzavřenou Plánovací smlouvou ze dne 6.2.2025.

Odpověď:

Předávací protokol Vám zasíláme v příloze č. 4

Pokud s uvedeným způsobem vyřízení žádosti nesouhlasíte, můžete na postup OÚ Dobšice podat stížnost dle ustanovení § 16a zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a to u OÚ Dobšice ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení tohoto sdělení. O stížnosti bude rozhodovat Krajský úřad Středočeského kraje.

S pozdravem

Veronika Kopecká
starostka obce Dobšice
tel. 608 873 843